#### www.shfzb.com.ci

# 恢复堂食首个周末迎就餐高峰

## 上海警方织密平安防护网

□法治报记者 翟梦丽

商铺门口存在人员聚集,民警立即配合街道相关部门在店门口设置"安全铁马",确保消费人群保持安全距离。上周五,全市餐饮场所迎来有序恢复堂食后的首个就餐高峰。为做好相关服务保障工作,上海公安机关结合夏季打击整治"百日行动",对商场餐饮、酒吧一条街、夜排挡等场所存在的安全隐患开展检查整治,全力保障本市餐饮行业恢复正常秩序。

## 虹口:强化商场消防隐患排查力度,确保防疫措施落实到位

7月1日中午,在虹口区北外滩 来福士广场内,虹口公安分局北外滩 滨江治安派出所的民警,主要针对消 防设施完好度,消防通道是否畅通进 行了检查。在某网红餐饮店内,民警 发现放置在店内的灭火器有些已经过 期,立即要求店家进行报废更换。

在来福士商场地下二层的城市集市内,大多是开放式的餐饮铺面,考虑到防疫需要,民警联合商场物业管理方,在集市内的每个铺面前单独设置了场所码。据了解,为确保防疫安全,集市内目前最大客流控制在疫情前的70%之内,一旦超过该客流人数,对进人集市的顾客将采取限流措施。

据悉,虹口警方近日已对辖区内的来福士、瑞虹、龙之梦等商圈以及四川北路沿线的所有餐饮企业,结合防疫要求和消防安全开展了检查,确保每家开放堂食的餐饮店严格落实防

疫要求

#### 金山:美食街邻里守望警民联动 筑牢织密平安防护网

自 6 月 26 日起,金山警方每日组织警力,于 19 时至 23 时,针对辖区内枫泾古镇景区、金山嘴渔村、万达商圈、城市沙滩美食街等商铺聚集、人流量大、车流量多的区域,开展流动巡查与视频巡逻。

"金山作为全市首批开放堂食的 行政区,为了从严从细落实好社会面 治安稳定要求,我们以 10-15 家商铺 作为一个单元,建立了联合守护机 制。"金山公安分局治安支队基层指导 科科长王惠君介绍。

"商户之间人熟、地熟、情况熟, 我们邻里守望,一旦发生突发情况可 以迅速联合周围商铺,进行先期处置, 等到民警赶到,还可以配合开展工 作。"陈汉中是枫泾古镇景区 369 餐厅 的老板,也是其所在街道 15 家商户的 联防小组组长。30 日晚,369 餐厅内 一顾客酒醉后,因磕碰与另一桌顾客 发生纠纷,瞬间就有要动手的架势, 陈汉中立即在"十户联防"联络群汇 报了简要情况,1 分钟不到,"组员 们"纷纷赶到,将双方隔开至安全距 离,民警赶到后随即开展调解,成功 化解了这起纠纷。

夏季夜间大排档,多以饮酒为主,很有可能发生纠纷,甚至升级到打架 斗殴事件,为争取黄金处置时间,金 山警方协同各辖区政府,为"十户联 防"商户配备了统一标识和安保装备。

#### 南京西路街道联合相关部门开展专项行动

# 守护"巨富长"的"烟火气"

□记者 胡蝶飞 翟梦丽

本报讯 7月初的"巨富 ',有了阔别三个月的"烟火 记者了解到,目前"巨富 区域内已有70余家餐饮商 铺完成备案评估后, 向市民开放 堂食。烟火气重燃,安全如何保 障?据悉,静安区南京西路街道 正会同南京西路派出所、市场、 城管等相关部门,对"巨富长 区域沿街酒吧、餐吧、小酒行等 商户、人员易聚集区域、小区门 岗等开展为期一个月的专项整治 工作。6月至今,已开展联合整 治20余次,检查店铺500余家, 发现并整治各类治安、消防隐患 40 余处,有效确保了辖区社会 治安环境平稳有序。

巨鹿路上的网红地标 JU-LU758 园区恢复堂食后,中午,不少白领陆续走人园区一号楼more than eat 区域进行用餐。"终于开放了,吃了半个月外卖,必须坐进店来享受一下。"区域内一家泰式餐馆里,疫情前常在此解决午餐的白领李小姐和同事两人,正在重温"熟悉的味道"。"园区已有 80%餐饮商铺恢复了堂食。"园区物业经理张勐告诉

记者

JULU758 园区是南京西路街道有序推进恢复堂食工作的缩影。南西街道平安办副主任王昌恩表示,"目前,街道分为四个联勤块,统一对商家的备案材料进行收集,整理出恢复堂食的人员名单,再交由南西市场监管所进行现场评估、核实情况。对于符合条件的商家,街道将第一时间受理、第一时间进行现场评估,并给予最大限度的支持。"王昌恩透露,目前"巨富长"区域内已有70余家餐饮商铺完成备案评估后,向市民开放堂食。

烟火气重燃,安全如何保障?记者获悉,自6月17日起,南京西路街道会同多部门对"巨富长"区域沿街商铺、人员易聚集区域、小区门岗等开展的为期一个月的专项整治工作。"目前,每天晚上由街道牵头,组织城管、市场监管所,公安以及第三方力量在整个区域进行巡查,一旦发现人员聚集,就会第一时间对商家进行告知,同时对相关人员进行劝离。"王昌恩表示,"巨富长"区域处于三区交界处,酒吧、小酒馆较多。疫情前也时常发生前来买酒消费的人员在店

门口喝酒聊天的现象,不仅增加 聚集所带来的风险,也会产生噪 音扰民的问题。经过一段时间的 夜查专项行动,这些情况均得到 一定改善。

7月1日晚8时许,上海市公安局静安分局南京西路派出所民警会同街道综治办、管理办、市场、城管等相关部门,采取分组包线的方式,对沿街酒吧、餐吧、小酒行等商户开展夜间联合检查。检查过程中,民警发现长乐路上一商铺门口存在人员聚集的情况,即配合街道相关部门在店铺门口设置了"安全铁马",确保消费人群保持安全距离。

南京西路派出所责任区队 长朱俊杰介绍:"为维护重点 区域良好的治安秩序,我们对 '巨富长'酒吧区域,加强了视 频巡查+实兵巡逻的工作力度, 对由人员聚集诱发的各类治安 隐患问题能够做到快速响应, 提前干预。"

"一个有温度的社区,离不 开烟火气。我们要积极回应人民 对人情味生活的期盼,也要在疫 情常态化的当下,用温度和力量 来守护大家的幸福感和安全感。" 南西街道负责人表示。



## 上海玛雅海滩水公园开启今夏运营季

7月2日,上海玛雅海滩水公园开启今夏运营季。百款水上游乐、水枪大战,夏天的快乐,一键重启。 **吴悠 摄影报道** 

## 普陀上线3家"双通道"药店

市民在家门口就能买到纳入"双通道"管理药品

□见习记者 陈友敏 诵讯员 易零

本报讯 近日,徐女士拿着一张 由区级医疗机构开具的纸质处方,来 到位于普陀区武宁路上的国药控股国 大复美大药房,购买用于重度特应性 皮炎治疗的特需药品——度普利尤单 抗注射剂 (达必妥)。徐女士告诉记 者, "之前, '达必妥'只能在市皮 肤病医院配到。"

今年年初,普陀区医保中心根据 市医保部门关于药品"双通道"管理 的工作部署,对辖区内定点零售药店 开展遴选。6月,国药控股国大复美 大药房上海连锁有限公司武宁路店、 上海宝岛大药房连锁有限公司清润分 店、上海华氏大药房有限公司清涧分 店正式纳入普陀区首批"双通道" "双通道"是指国家谈判药品通 过医保定点医疗机构和医保定点零售 药店两个渠道供应,并同步纳入医保 "'双通道'药店原则上 支付的机制。 需医保定点三年以上,管理基础较好, 无重大信息变更, 认真执行本市医保 药监等各项规范和管理制度,三年内 无医保、药监相关处罚记录。"普陀区 医保局相关负责人向记者介绍,除了 具备资质合规、管理规范、信誉良好 布局合理等"入门条件", "双诵道 药店还必须具备药品电子追溯和配送 能力、具备冷链药品储存配送条件身 份核验能力,要具备较强的信息系统 管理能力,确保"处方患者"和"实

#### 上海首次召开系统知识产权公共服务工作会议

# 全面部署推进知识产权公共服务工作

□记者 陈颖婷

本报讯 近日,上海市知识产局首次召开本系统知识产权公共服务工作会议,全面部署下阶段知识产权公共服务工作。市知识产权局党组书记、局长芮文彪以《坚持一流标准 全面加强提升 推动本市知识产权公共服务高质量发展》为题作工作报告。

报告分析了当前知识产权公 共服务工作存在的不足短板和面 临的形势,明确了下阶段本市知 识产权公共服务工作的目标任务 和工作重点。报告指出,加强全 链条、高质量的知识产权公共服

务供给, 既是提高知识产权创造 质量、保护效能、运用效益的内 在需要, 也是服务创新驱动发展 和经济高质量发展的必然要求, 全市知识产权系统要深刻领会加 强知识产权公共服务工作的重大 意义,准确把握知识产权公共服 务工作新任务新要求, 对标更高 标准和更好水平,争创一流,建 设完善便民利民的公共服务体 系,将上海打造成为知识产权公 共服务的样板城市。报告强调, 下阶段要狠抓工作落实, 推进完 成深化知识产权领域"放管服" 改革、加快建设知识产权公共服 务信息化智能化基础设施、完善

知识产权公共服务网点布局、丰富知识产权公共服务产品供给、提升知识产权公共服务能力、加强知识产权公共服务保障等六个方面的重点任务。

会上,市知识产权局与 16 个区知识产权局签订专利代理行业监管委托协议;对上海市第一批市级知识产权信息公共服务网点和第一批市级知识产权培训基地进行授牌;下发了《关于加强上海市知识产权公共服务工作的意见》推进计划和任务分工表。浦东新区、徐汇区、闵行区、青浦区知识产权局分别介绍了知识产权公共服务亮点工作。

# 长宁试点人才引进落户全程网办新模式

□记者 翟梦丽

本报讯 全程网办,受理时长 15 分钟以内,日前,长宁区人社局采用"数据比对、视频核验、远程受理"方式,在全市率先试点人才引进落户审批全程网办,做到人才引进落户"一次也不跑"和"不见面办理"。

据悉,2021年长宁区共办

理近 6000 人次的引进落户。人才引进落户办理流程中的绝大部分环节已经实现了在线办理,只有"受理环节"还需要申请单位去窗口现场办理。针对这一问题,长宁在全市首次提出了以在线受理替代现场受理的试点方案,采用了"数据比对、视频核验、远程受理"方式,重点对窗口受理环节进行了优化完善,变

现场受理为在线受理,注重提升 事项办理的规范性、操作性和安 全性,在全市率先实现了人才引 进落户的全程网办。

日前,区人社局在春秋航空、泰盛纸业等8家单位中进行了初步试点,为17名人才办理了人才引进和居转户的全程网办手续,目前市人社局已完成了最终审批。

# 闵行发放第二批"七类困难行业企业"稳就业补贴

□记者 季张颖

本报讯 继6月下旬发放首 批"困难企业稳就业补贴"之 后,闵行区人力资源和社会保障 局决定发放第二批"七类困难行 业企业"稳就业补贴,惠及116 家企业,发放金额达543.9万

元。

记者昨天从闵行区人社局获悉,这批补贴在完成公示程序后将于近日拨付到位。